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Hermanovské skaly 
Slanské vrchy sú najrozsiahlejším vulkanickým pohorím na východnom Slovensku. Dosahujú 
nadmorskú výšku cez tisíc metrov (najvyšším vrcholom je Šimonka - 1092 m n. m.). Sú pre nich 
typické nielen hlboké listnanté lesy, ale aj skalné komplexy, ktoré vystupujú vo forme izolovaných 
skupín skál na vicarých miestach pohoria. Najrozsiahlejším skalným komplexom Slanských vrchov sú 
práve Hermanovské skaly na východnom úpätí pohoria, pri obci Hermanovce nad Topľou. Z nich je 
pekný výhlad na celé údolie. Hermanovské skaly tvoria dva andezitové komplexy - Sokolie 
skaly a Havranie skaly s výškou stien až 80 metrov.Najmä takmer úplne kolmá južná stena Sokolích 

skál budí rešpekt. Spadajú do údolia Starého potoka a celý tento krajinársky príťažlivý komplex dostal 
ľudový názov Údolie obrov. Pomenovanie dostalo podľa obrovskej stopy, vyhĺbenej v skalnom masíve, 
pripomínajúcej ľudskú nohu. 
 

ŠIMONKA 
Šimonka (1 092 m n. m.) je najvyšší vrch Slanských vrchov s nadmorskou výškou 1 092 m n. m. Z 
vrcholu je krásny panoramatický výhľad na sever, východ a západ. Z vrcholu vidno aj Vysoké Tatry a 
Kráľovu hoľu. 
 

OBLÍK 
Naozaj veľmi výraznou dominantou okolia obce Hermanovce nad Topľou je kopec Oblík.  Je to z 
hlavného hrebeňa Slanských vrchov dopredu vysunutý homoľovitý kopec pravidelného tvaru. Meria 
925 metrov a je jedným z najlepších príkladov izolovaných sopečných útvarov na východnom 
Slovensku. Jeho stavebnou horninou je andezit. Oblík má aj zaujímavú históriu. Archeologické nálezy 
svedčia, že svahy Oblíka boli osídlené už v dobe železnej. 

 
Raslavkameň 

Kultový kameň bol v nedávnej minulosti známy iba niekoľkým zasvätencom a miestnym z okolia. 
Návštevníci mu teraz i v minulosti pripisujú magické účinky. Samotný balvan má tvar bochníka 
chleba. "Na vrchnej zaoblenej strane má otvory, v ktorých boli uložené dary - mince, hliníkové lyžice. 

Menší archeologický výskum pomocou detektoru kovov odkryl rôzne mince, pričom najstaršou bol 
polgrajciar z doby Jozefa II. - z roku 1776. Podľa legendy je voda v jamkách liečivá. "Umiestnenie 
jamiek pripomína otvory na tvári človeka - oči, nos, ústa. Celkove je podľa mnohých pobyt pri 
Raslavkameni veľmi povznášajúci, miesto vyžaruje pozitívnu energiu. Podľa učenia východnej filozofie 
samotný les je v povahe dobra a mesto je v povahe vášne. Balvan je spojený s kultom plodnosti, 
dievčatá a ženy viazali svoje dary na blízke stromy a krík. 
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Cesta ku Hermanovským skalám 
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Hermanovské skaly a výhľady z nich 
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Cesta na Šimonku, Šimonka  a bivakovanie pod ňou 
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Staré slovanské a ešte aj dnes veľmi navštevované kultové miesto
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Abranovce 
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Z Abranoviec sme pekne „veselo“ šli pešo po asfaltovej ceste do Prešova na autobusovú stanicu. 
V sobotu totiž odtiaľ idú iba „dva“ autobusové spoje, jeden skoro ráno a druhý neskoro poobede. 

 

 


